
 

EVALUATIONS : Leçons de CONJUGAISON CM2 
Période 3               …... /20 

L’IMPARFAIT DE L’INDICATIF  

L’imparfait est un temps du ……………………... du ……………………... du ……………………... du ……………………... qui indique généralement une action une action une action une action 
qui a duré …………………  …………………………... ou qui s’est ………………………………....qui a duré …………………  …………………………... ou qui s’est ………………………………....qui a duré …………………  …………………………... ou qui s’est ………………………………....qui a duré …………………  …………………………... ou qui s’est ………………………………....    
ExempleExempleExempleExemple    : : : : …………………………………………………………………………………………………………………………………...    
A l’imparfait de l’indicatif, tous les verbes se terminent par :                             
……….., ……….., ………., …………, …………, …………...……….., ……….., ………., …………, …………, …………...……….., ……….., ………., …………, …………, …………...……….., ……….., ………., …………, …………, …………... 
Pour le deuxième groupe, les terminaisons viennent après …………. après …………. après …………. après …………. : je réfléch……………..……………..……………..……………..    
Attention à quelques verbes particuliers : 
• Verbes en cercercercer : je …………………., tu ………………….., il …………………., ils ………………………… 
• Verbes en ierierierier : nous ……………………………., vous …………………………….. 
• Verbes en yeryeryeryer : nous …………………………………., vous ………………………………….. 
• Verbes en gergergerger : je ……………………..., tu ……………………., il …………………, ils …………………… 
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LE PASSE SIMPLE DE L’INDICATIF 

Le passé simple e passé simple e passé simple e passé simple s’emploie à ………………………….. à ………………………….. à ………………………….. à ………………………….. pour exprimer une action une action une action une action 
……………………………………... qui s’est déroulée à un moment très ……………………………………....……………………………………... qui s’est déroulée à un moment très ……………………………………....……………………………………... qui s’est déroulée à un moment très ……………………………………....……………………………………... qui s’est déroulée à un moment très ……………………………………....    
Exemple : ………………………………………………………………………………………………………………………………. 
• Les verbes en erererer se terminent par :  
………., ………., ………., ………., ………., ……….………., ………., ………., ………., ………., ……….………., ………., ………., ………., ………., ……….………., ………., ………., ………., ………., ………. 
• Les verbes en ir, oir, re ir, oir, re ir, oir, re ir, oir, re se terminent par : 
………., ………., ………., ………., ………., ……….………., ………., ………., ………., ………., ……….………., ………., ………., ………., ………., ……….………., ………., ………., ………., ………., ………. ou ………., ………., ………., ………., ………., ……….………., ………., ………., ………., ………., ……….………., ………., ………., ………., ………., ……….………., ………., ………., ………., ………., ………. 
• Les verbes tenir, venir, ou leurs dérivés se terminent par : Les verbes tenir, venir, ou leurs dérivés se terminent par : Les verbes tenir, venir, ou leurs dérivés se terminent par : Les verbes tenir, venir, ou leurs dérivés se terminent par :  
………., ………., ………., ………., ………., ………. ………., ………., ………., ………., ………., ………. ………., ………., ………., ………., ………., ………. ………., ………., ………., ………., ………., ……….  
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